

Държава	Данък върху премията	Намаляване на данъчно-облагаемата база на застрахования	Данъчно облагане на инвестиционната печалба на застрахователя	Данъчно облагане на изплащанията		
				При смърт	При доживяване	Анютет
<b>ВЕЛИКОБРИТАНИЯ</b>	Няма	Освободени от данък са само премиите по пенсионни планове в рамките на 15 % от дохода и определената сума.	Няма за резервите по начислената пенсия; За другите - 25%; Пропорционално на общите разходи на застрахователната компания.	Няма подоходен данък, има данък върху наследството.	До 40% върху печалбата за договори с определени параметри, за останалите подоходен данък; но данъците върху инвестиционната печалба, заплащани от застрахователя се зачитат.	Подоходен данък върху изплатената сума, ако премиите не са облагани с данък.
<b>ФРАНЦИЯ</b>	За рисковете "Смърт" и "Доживяване" няма; За "Инвалидност" и "Нещастен случай" - 9%.	Няма.	3,9% от печалбата се внасят в държавната система за социално осигуряване.	Не се облага; Но ако починалият е бил на повече от 70 години при сключване на договора - данък върху наследството.	Върху печалбата: от 0-4 години - 39,4%. От 4-8 години - 19,4%. Над 8 години - не се облага.	Временни - няма; пожизнени - частично; до 49 години - данък върху 70% от пенсията, над 70 години - данък върху 30% от печалбата.
<b>ИТАЛИЯ</b>	2,50%	Не се облагат 22% от премията (максимум 550 евро годишно) по договори със срок над 5 години.	Данък върху инвестиционната печалба се удържа само при изплащането.	Няма.	12,5% върху печалбата се удържа. Данъчнооблагаемата база се намалява с 2% за всяка година от действието на договора, чийто срок надвишава 10 години.	60% от пенсията се облага с подоходен данък.
<b>АВСТРИЯ</b>	4%	25% при премия до 11200 евро + 25% при доход 70000 евро с намаляване до 98000 евро и без отстъпка за по-висок доход.	Няма.	Данък върху наследството и отстъпки за роднините.	Няма, ако изплащаната сума се получава от застрахованото лице, данък върху превода - ако се получава от друго лице; ако премията е еднократна за 10 години - подоходен данък.	Няма в течение на определен брой години (зависи от възрастта).
<b>Швейцария</b>	4%	Зависи от типа на договора и от източника на дохода.	Няма; Ако се изплаща откупната сума - се удържа данък.	Редуциран данък.	Редуциран данък.	Подоходен данък върху цялото или част от него, в зависимост от източника на премията.
<b>Холандия</b>	Няма.	До 4796 евро на година и допълнително по схема.	Няма.	До 8900 евро не се облагат, ако починалият е под 72 години.	Освобождаване от данък в тази част, в която се заплаща данък върху премията; В допълнение към това се освобождава от данък печалбата в рамките на определена сума, ако премиите са заплащани за срок над 15 години.	Подоходен данък, ако изплащаната сума превишава сумата на премиите, след платени след данъчно облагане.
<b>БЕЛГИЯ</b>	Няма.	Лимита на премията, който се освобождава от данък, зависи от индекса на потребителските цени.	9,25% от печалбата, превишаваща гарантирания инвестиционен доход, данък в случай, че не е платен подоходния данък върху премията.	10% от изплатената сума, ако е имало данъчни отстъпки по премията.	15% от печалбата се удържат, ако изплащането се извършва след по-малко от 8 години от действието на договора; 10% от печалбата, ако премиите са облагани с данък и действието на договора е над 8 години.	15% от печалбата се удържат, ако изплащането е започнало след 8 години от действието на договора; 10% от пенсионните плащания според възрастта; другите анюитети се разглеждат като обикновен доход.
<b>Дания</b>	Няма.	8320 евро премия по пенсионен план за година се освобождават от данък Премии по корпоративни планове не се считат за индивидуален доход, но на тях фирмата плаща 8% данък.	До 56% от инвестиционната печалба с цел освобождаване от данък; 3,5% от инвестиционната печалба по пенсионни планове;	Не се облга с данък, ако се изплаща на съпруга (съпругата) и децата.	Данъци не се заплащат, ако премиите са били облагани с данък; ако не - 40% върху изплащанията.	На общо основание.
<b>Норвегия</b>	Няма.	Върху 10% от дохода в рамките на 7200 евро годишно.	Няма за анюитет, по другите договори данък върху инвестиционна печалба регулярно се заплаща от застрахователя;	Няма.	Подоходен данък върху печалбата с отчитане на вече платените данъци.	28% върху печалбата; При направени отстъпки от данъка върху премията - данък върху изплащанията до 50%.
<b>Финландия</b>	Няма.	С 4950 евро годишно, но не повече от 10% от данъчно-облагаемия доход.	Няма.	До 66 000 евро се облага.	28% върху инвестиционната печалба.	На общо основание, ако не е имало данъчни отстъпки.